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PREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ADMINISTRAÇÃO DO IPREVITA - 2024/2026

Aos vinte e um (21) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove

horas, na sala de reuniões do IPREVITA, situada na Rua Campinas, n°. 96, Bairro Jardim

Pauiista, Itapemirim - ES, realizou-se a Reunião Extraordinária do Conselho de

Administração do IPREVITA, sob a presidência do Sr. Ronildo Hilário Gomes, pauta

extraordinária enviada via WhatsApp em data de 15/01/2025, e convocação realizada via

publicação no DIO Municipai em data de 16/01/2025, sendo confirmado pela maioria dos

Conselheiros Titulares. I) Abertura: Havendo número legal de Conselheiros foi, pelo

Presidente, declarada aberta a reunião, que contou com a presença dos seguintes

Conselheiros - Titulares: Auristone de Paula Viana, Cleverson Hernandes Mala, Edson

de Santa Rita Ramos, e José Carlos Rodrigues Coutinho. Registrando a ausência da

Conselheira Adriana Paula Viana Alves, que justificou reunião no mesmo horário no

Sindiserv, onde a mesma atua como Presidente, e do Conselheiro Vinícius Frossard de

Oliveira, o qual justificou que encontra-se trabalhando na chamada de DT da Educação.

II) Pauta: a) Apreciação/Aprovação do Balanço e Balancetes Mensais - 5°

BIMESTRE/2024, b) Leitura do Ofício IPREVITA N°. 0219/2024 de 09/12/2024, que trata

das Diretrizes do Plano Anual de Capacitação. Dando abertura à reunião, o Presidente

Ronildo Hilário Gomes deu as boas vindas aos presentes, desejando que a exposição dos

reiatórios, para análise e avaliação, seja agradável e oportuna, de modo a trazer

conhecimento a todos, propondo pela sua aprovação. Passando para apresentação, o

Presidente apresentou os relatórios que compõem a prestação de contas, onde ressaltou

que os referidos relatórios já tinham sido anaiisados e avaliados pelos Membros do

Conselho Fiscal em data de 15/01/2025, conforme pode ser constatado no respectivo

processo. Após minucioso exame do citado Balanço Patrimonial, Balancetes de Receitas

e Despesas, Conciliações Bancárias de Contas Correntes e de Investimentos, incluindo

os Relatórios de Rentabilidades, Riscos e Performances dos Recursos do RPPS de

Itapemirim - ES, os Conseiheiros presentes puderam constatar a perfeita ordem, bem

como a exatidão de todos os lançamentos contábeis, que por conseqüência

reconheceram, atestaram e aprovaram a PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 5° BIMESTRE

D£ 2024, o total na carteira está em R$356.681.103,23 (trezentos e cinqüenta e seis

miihões, seiscentos e oitenta e um mii, cento e três reais e vinte e três centavos), na

prestação de contas apresentado foi anexado no início um resumo da mesma onde
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apresenta entre outros rendimentos das aplicações por bimestre, distribuição de valores

por instituição financeira, rentabilidade da carteira (%), isso com referência a receita,

evolução dos valores dispendidos com pagamento de benefícios (concedidos e mantidos

pelo regime próprio), despesas pagas com pessoal e outros, durante o período avaliado,

o rendimento das aplicações dos recursos do RPPS apresentou o desempenho

demonstrado em planilha na prestação de contas, resultando em um impacto positivo no

saldo das contas do IPREVITA no valor R$30.173.432,23 (trinta milhões, cento e setenta

e três mil, quatrocentos e trinta e dois reais e vinte e três centavos), no período em análise

ressalta ainda que houve um crescimento acima de 16,03% em seu saldo financeiro,

demonstrando assim eficiência na gestão dos recursos previdenciários, a prestação de

contas continha 145 páginas, devidamente numeradas e rubricadas em seqüência.

Seguindo a pauta foi realizado leitura do OFÍCIO IPREVITA N° 219/2024 de 09/12/2024,

recebido por essa presidência em mesma data, no qual trata das diretrizes do Plano Anual

de Capacitação/2025, para que seja atualizado e revisado, no mesmo ofício ressalta a

relevância de envolver os membros do Conselho Fiscal e do comitê de Investimentos e

outras pessoas que sejam úteis para fornecer esclarecimentos e informações pertinentes,

foi decidido então marcar reunião posterior com todos envolvidos nessa questão para

deliberação final, no qual será representado pelos Presidentes dos Conselhos e Diretoria

do Iprevita. Finalizando, o Presidente agradeceu a presença de todo^e encerrou a
reunião. III) Encerramento: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a nrunião às nove

horas e quarenta minutos. Eu, José Carlos Rodrigues Coutinho \
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secretariei os trabalhos na ausência do secretário titular, assino a presente'^ta seguido
dos demais presentes.

Presidente do Conselho de Administri Secretário do C(mselho de Administração

Membro Titular Conselho de Administ/ação
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Membro Titular Conselho de Administração
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Membro Titular Conselho de Administração
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